
C O M U N E D I A R D E A 
Città metropolitana di Roma Capitale 

Deliberazione originale del Consiglio Comunale 

Deliberazione n. 1 data 14/7/2017 

OGGETTO: E S A M E D E L L E CONDIZIONI DI ELEGGIBILITÀ' ED INCOMPATIBILITÀ' 
A L L A C A R I C A DI C O N S I G L I E R E COMUNALE. CONVALIDA D E L SINDACO E D E I 
C O N S I G L I E R I COMUNALI E L E T T I N E L L A CONSULTAZIONE E L E T T O R A L E D E L 11 
GIUGNO 2017 E SUCCESSIVO B A L L O T T A G G I O D E L 25 GIUGNO 2017. 

PRESIDENZA: SANDRO C A R A T E L L I 
L'anno duemiladiciassette, i l giorno 14 del mese di LUGLIO alle ore 18:00 e seguenti, presso l'aula 

consiliare "Sandro Pertini" Via Laurentina Km. 31,00 - Ardea, si è riunito i l Consiglio Comunale, convocato 
con avvisi spediti nei modi e termini di legge, in seduta straordinaria. 
Risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri: 

N. COGNOME E NOME Presenti N. COGNOME E NOME 
Si no 

1 SAVARESE MARIO - Sindaco X 
2 CARATELLI SANDRO X 
3 DURANTI DEBORA X 
4 TARANTINO ANNA MARIA X 
5 COSTABILE LUCA X 
6 VIRGILI ROBERTA X 
7 SACCENTE FELICE X 
8 PASSARETTA ANTONELLA X 
9 SOLDATI PAOLA X 
10 DE LUCA MICHELA X 
11 ZITO LUCIO X 
12 GRILLO MARCELLO X 
13 PIRAS BEATRICE X 
14 NOBILI FABIO X 
15 DE ZANNI ENRICO X 
16 SCOTTO D'ANTUONO VINCENZO X 
17 CUGINI ALFREDO X 
18 MARCUCCI FRANCO X 
19 LUDOVICI EDELVAIS X 
20 LUDOVICI LUANA X 
21 SALVITTI FABRIZIO X 
22 ACQUARELLI FABRIZIO X 
23 IOTTI RICCARDO X 
24 GIORDANI MASSIMILIANO X 
25 FANCO LUCA X 

TOTALE 24 1 

Il Consigliere Anziano, constatata la presenza del numero legale dei consiglieri comunali per la validità della 
seduta, alle ore 18:10 dichiara aperto i l Consiglio comunale.. 
Partecipa alla seduta il Segretario Generale Dott.ssa Giosy Pierpaola Tomasello 
Scrutatori nominati: Luana Ludovici, Edelvais Ludovici, Luca Costabile, Massimiliano Giordani. 



APRE LA SEDUTA I L C O N S I G L I E R E ANZIANO SANDRO C A R A T E L L I 

APERTURA SEDUTA 

1° PUNTO A L L ' O . D . G . : ESAME D E L L E CONDIZIONI DI ELEGGIBILITÀ' ED 
INCOMPATIBILITÀ' ALLA CARICA DI CONSIGLIERE COMUNALE. CONVALIDA DEL 
SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI E L E T T I NELLA CONSULTAZIONE E L E T T O R A L E 
DEL 11 GIUGNO 2017 E SUCCESSIVO BALLOTTAGGIO DEL 25 GIUGNO 2017. 

^ A P P E L L O N O M I N A L E : Alle ore 18:10 i l Segretario Generale procede all'appello nominale e 

risultano presenti i consiglieri: Savarese Mario, Caratelli Sandro, Duranti Debora, Tarantino Anna 

Maria, Costabile Luca, Vi rg i l i Roberta, Saccente Felice, Passaretta Antonella, Soldati Paola, De 

Luca Michela, Zito Lucio, Grillo Marcello, Piras Beatrice, Nobili Fabio, De Zanni Enrico, Scotto 

D'Antuono Vincenzo, Cugini Alfredo, Marcucci Franco, Ludovici Edelvais, Ludovici Luana, 

Salvitti Fabrizio, Acquarelli Fabrizio, lotti Riccardo, Giordani Massimiliano - Presenti 24 -

Assenti 1 - Fanco Luca. 

Alle ore 18:25 entra Cons. Fanco - Presenti 25 

I L C O N S I G L I E R E ANZIANO 

DICHIARA APERTA LA SEDUTA dopo la constatazione del numero legale 

Scrutatori nominati: Ludovici Luana, Ludovici Edelvais, Costabile Luca, Giordani Massimiliano 

VOTAZIONE D E L 1° PUNTO A L L ' O D G : 

• 25 F A V O R E V O L I - UNANIMITÀ' 

• Per l'immediata eseguibilità: 25 F A V O R E V O L I - UNANIMITÀ' 

Si passa al punto n. 2 all'o.d.g. 



COMUNE DI ARDEA 
Città Metropolitana di Roma Capitale 

S E G R E T E R I A G E N E R A L E 

Proposta di deliberazione 
che si sottopone all'approvazione del Consiglio Comunale 

Proposta n. 1 del 5.06.2017 

O G G E T T O : Esame delle condizioni di eleggibilità ed incompatibilità alla carica di 
consigliere comunale. Convalida del Sindaco e dei Consiglieri comunali eletti nella 
consultazione elettorale dell' 11 giugno 2017 e successivo ballottaggio del 25 giugno 2017. 

A cura del Servizio Segreteria Generale è stata redatta la seguente proposta di deliberazione che 
viene sottoposta all'esame ed all'approvazione del Consiglio Comunale 

I L C O N S I G L I O C O M U N A L E 

Premesso che: 
- con decreto del Ministro dell'Interno del 29 marzo 2017 sono stati convocati i comizi 

elettorali per l'elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale per i giorni 11 giugno 
2017 e successivo eventuale ballottaggio il 25 giugno 2017; 
le suddette elezioni si sono regolarmente svolte; 

Visto i l verbale dell'Ufficio Centrale, dal quale risultano i dati definitivi conseguenti alle elezioni 
dell' 11 giugno e 25 giugno u.s. ed alla proclamazione degli eletti, avvenuta in data 27 giugno 2017 
per i l Sindaco e per il Consiglio comunale; 

Riscontrato che dal citato verbale dell'Ufficio Centrale risulta eletto Sindaco il Sig. Mario Savarese 
e, nell'ordine, i seguenti consiglieri comunali: 

1. Caratelli Sandro 
2. Duranti Debora 
i Tarantino Anna Maria 
4. Costabile Luca 
5. Virgili Roberta 
6. Saccente Felice 
7. Passaretta Antonella 
8. Soldati Paola 
9. De Luca Michela 

Proposte 

Fri 
Sindaco^ 

A 

i del Servizio Segreteria Generale N . 1 del 5.0Xr20ì7 

ponbrite II Responsabile del Sei-vizio 1 II Segré 
Vtarip Savarese Dott.ssa-Eleonora Corbo \ Dotti. 

^rio Generale II Dirigente Area^Econó^ri/Finanz. 
>k(£ti!Í?Íromasello DotrTÌosimo Mazzone 

V \ 



10. Zito Lucio 
11. Grillo Marcello 
12. Piras Beatrice 
13. Nobili Fabio 
14. De Zanni Enrico 
15. Scotto D'Antuono Vincenzo 
16. Cugini Alfredo 
17. Marcucci Franco 
18. Ludovici Edelvais 
19. Ludovici Luana 
20. Salvitti Fabrizio 
21. Acquarelli Fabrizio 
22. lotti Riccardo 
23. Giordani Massimiliano 
24. Fanco Luca 

Preso atto che ai sensi dell'art. 41 del Tuel, come primo adempimento il Consiglio è chiamato ad 
esaminare la condizione degli eletti ed a convalidare l'elezione, ovvero a contestare motivi di 
ineleggibilità o di incompatibilità qualora sussistessero; 

Richiamate, in proposito, le disposizioni di cui al Capo II del Titolo III del D.Lgs. n. 267/2000 e 
s.m.i., ed in particolare gli articoli da 58 a 60 e 63; 

Dato atto che: 
i risultati elettorali sono stati resi noti sul manifesto in data 30.06.2017 affisso all'Albo 
Pretorio on line ai sensi dell'art. 61 del DPR n. 570/1960 e s.m.i; 

- ai consiglieri eletti è stata tempestivamente notificata da parte del sindaco l'elezione, come 
risulta dalle relative notifiche in atti; 

- né in sede di compimento delle operazioni dell'Ufficio centrale né successivamente sono 
stati denunciati motivi di ineleggibilità e di incompatibilità nei confronti dei proclamati 
eletti; 

Rilevata la totale assenza dei predetti motivi; 

D E L I B E R A 

1. di prendere atto che le consultazioni elettorali per l'elezione del Sindaco e del Consiglio 
comunale tenutesi in data 11 giugno 2017 e successivo ballottaggio del 25 giugno u.s. hanno 
determinato la proclamazione dei signori in premessa indicati, quali Sindaco Mario Savarese e 
n. 24 consiglieri comunali, come di seguito: 

1. Caratelli Sandro 
2. Duranti Debora 
3. Tarantino Anna Maria 
4. Costabile Luca 
5. Virgili Roberta 
6. Saccente Felice 
7. Passaretta Antonella 

Propos 

Sindaco 

a del Servizio Segreteria Generale N . 1 del 5.07.2017 

Pi jpo: te II Responsabile del Servizio 
avarese Dott.ssjiiElçonoi'a Corbo 

erale 11 Dirigente Area'Econom/Finanz. 
otaàsello D< osimo Mazzone 



8. Soldati Paola 
9. De Luca Michela 
10. Zito Lucio 
11. Grillo Marcello 
12. Piras Beatrice 
13. Nobili Fabio 
14. De Zanni Enrico 
15. Scotto D'Antuono Vincenzo 
16. Cugini Alfredo 
17. Marcucci Franco 
18. Ludovici Edelvais 
19. Ludovici Luana 
20. Salvitti Fabrizio 
21. Acquarelli Fabrizio 
22. lotti Riccardo 
23. Giordani Massimiliano 
24. Fanco Luca 

2. di convalidare pertanto l'elezione dei sunnominati consiglieri, non rilevando sussistere nei 
confronti degli stessi le cause di inellegibilità ed incompatibilità di cui al Capo I I del Titolo 
III del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i., ed in particolare gli articoli da 58 a 60 e 63; 

3. di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D.Lgs n. 267/2000. 

Propo; 

Sinda<!| 

ta de 

-opci 
Mal 

Servizio Segreteria Generale N . 1 del 5.07.2017^—^ 

ente 11 Responsabile del Servizio 11 SegretariojGeneral-e^ 11 Dirigente Area Ecj^n^m/Flnanz. 
p Savarese Dott.ssaJEleonora Corbo poìr^*rt ì . f l^Toji^l lo Dott. Cosimo Mazzone 



Allegato alla proposta di deliberazione del Servizio . ' ^ ^ . \ ^ ^ 5 ? ^ . N . . . - ^ del O.sjojjjk^f 

Proponente : S \ N D f i C ^ \\ 

Firmai del jproponente 

P A R E R E DI REGOLARITÀ' T E C N I C A ex art. 49 D. Lgs. N. 267/2000: 
Ricevuta in data prot. n. 
Visto: si esprime parere 
Motivazione: 

lì 

Il Dirigente Area Amministrativa 
Dott.ssa Giosy Pierpaola Tomasello 

P A R E R E DI REGOLARITÀ' C O N T A B I L E ex art. 49 D ^ s . N. 267/2000: 
Ricevuta in data prot. n. 
Visto: si esprime parere lì _ 
Motivazione: / 

II Dirigente di Area Economico -Finanziario 
(Dott. Cosimo Mazzone) 



< 

COMUNE DI ARDEA 
Città Metropolitana di Roma Capitale 

CONSIGLIO COMUNALE DEL 14 LUGLIO 2017 

Consiglio Comunale del 14 luglio 2017 Pa 



(Appello a l l e ore 18.10) 

PRESIDENTE: Apriamo l a seduta, S e g r e t a r i o 
1 ' a p p e l l o . 

SEGRETARIO COMUNALE: Buona sera. 

(IL SEGRETARIO COMUNALE PROCEDE ALL'APPELLO 

NOMINALE PER LA VERIFICA DEL NUMERO LEGALE) 

SEGRETARIO COMUNALE: P r e s e n t i 24, a s s e n t i uno, l a 
seduta è val i d a m e n t e a p e r t a . 

PRESIDENTE: Signor Sindaco, c o l l e g h i C o n s i g l i e r i , 
i n quanto C o n s i g l i e r e anziano, l a Legge a f f i d a a 
me l' o n o r e e l ' o n o r e d i a p r i r e i l a v o r i 
presiedendo questo C o n s i g l i o f i n a l i z z a t o 
a l l ' e l e z i o n e d e l nuovo P r e s i d e n t e . Pronunciare q u i 
ogg i i n n a n z i a v o i e a l l a n o s t r a c i t t a d i n a n z a 
queste p a r o l e per me è una grandissima emozione e 
s o d d i s f a z i o n e per l e q u a l i spero di..., mi 
scu s e r e t e , ma è anche qualcosa i n più; r a p p r e s e n t a 
l a r e a l i z z a z i o n e d i un sogno, l a c o n c r e t i z z a z i o n e 
d i una speranza che non è s o l o mia perché è s t a t a 
c o n d i v i s a e a b b r a c c i a t a da t u t t i q u e i n o s t r i 
c o n c i t t a d i n i che hanno s e g u i t o , s o s t e n u t o , 
i n c o r a g g i a t o i l n o s t r o gruppo n e l corso d i q u e s t i 
a n n i d i a t t i v i s m o e d i b a t t a g l i e per i l n o s t r o 
t e r r i t o r i o . Ma questa speranza è anche una grande 
responsabilità che pesa s u l l e n o s t r e s p a l l e , ne 
siamo pienamente c o n s a p e v o l i e l o siamo sempre 
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s t a t i s i n d a l g i o r n o i n c u i abbiamo a c c e t t a t o d i 
p r e s e n t a r e l a n o s t r a c a n d i d a t u r a n e l r i s p e t t o d e i 
p r i n c i p i e d e l l e r e g o l e d e l Movimento Cinque 
S t e l l e . Così come abbiamo dovuto p u r t r o p p o 
c o n s t a t a r e l a grave s i t u a z i o n e f i n a n z i a r i a quanto 
a m m i n i s t r a t i v a i n c u i s i t r o v a a t t u a l m e n t e i l 
n o s t r o Comune e che più v o l t e abbiamo d e n u n c i a t o 
già i n passato r a c c o g l i e n d o l e i s t a n z e e l a voce 
sempre più stanca e esasperata d e i c i t t a d i n i . 
Q u e l l a voce a l l e urne ha p a r l a t o i n modo mo l t o 
c h i a r o , s i ha c h i e s t o d i v o l t a r e pagina. Noi 
intendiamo f a r l o l a v o r a n d o e rimboccandoci l e 
maniche og n i g i o r n o con umiltà, p r e s e r v a t e z z a e 
d e c i s i o n e facendo d i questo C o n s i g l i o una casa d i 
v e t r o i n un punto d i r a c c o l t a d e l l e m i g l i o r i idee 
e capacità che i l n o s t r o t e r r i t o r i o esprime. Per 
questo saremo sempre a p e r t i a i d e e , c o n s i g l i e 
c r i t i c h e c o s t r u t t i v e perché per n o i una id e a non è 
d i d e s t r a né t a n t o meno d i s i n i s t r a , è 
semplicemente buona o c a t t i v a . Noi, d a v a n t i a una 
buona i d e a , non esi s t e r e m o mai a s o s t e n e r l a e a 
f a r l a n o s t r a chiunque l a proponga anteponendo 
sempre a l l e e t i c h e t t e p o l i t i c h e l ' i n t e r e s s e d e i 
c i t t a d i n i . Questo l o r i c o r d o a i c o l l e g h i 
d e l l ' o p p o s i z i o n e , se e s e r c i t e r a n n o i l l o r o r u o l o 
i n modo c o s t r u t t i v o n o i non commetteremo l ' e r r o r e 
d i r e s t a r e s o r d i per opportunismo e saremo sempre 
p r o n t i a i c o n f r o n t i n e l m e r i t o , l a n o s t r a 
a s p i r a z i o n e è c o s t r u i r e un f u t u r o per Ardea, per 
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i l n o s t r o Paese che s i a a l l ' a l t e z z a d e l suo 
g l o r i o s o passato e d e l suo i n c r e d i b i l e p a t r i m o n i o 
a r t i s t i c o e c u l t u r a l e , l a n o s t r a prima e 
i r r i n u n c i a b i l e r i s o r s a da v a l o r i z z a r e , perché è 
una città più a n t i c a d i Roma non può e non deve 
r a s s e g n a r s i a essere s o l o un d o r m i t o r i o d i Roma. 
Non possiamo a r r e n d e r c i perché l a n o s t r a Ardea non 
l'abbiamo s o l o e r e d i t a t a d a i n o s t r i p a d r i , ma 
l'abbiamo s o p r a t t u t t o presa i n p r e s t i t o d a i n o s t r i 
f i g l i . P r o p r i o per l o r o dobbiamo s v o l g e r e l a 
n o s t r a attività p o l i t i c a i n c e n t i v a n d o l o s v i l u p p o 
d i o c c a s i o n i d i c r e s c i t a e d i l a v o r o q u i per non 
c o s t r i n g e r l i a dovere sempre c e r c a r e a l t r o v e . 
Dobbiamo f a r l o per l o r o , ma non possiamo f a r l o 
senza d i l o r o e p r o p r i o d a l l ' I s t i t u z i o n e più 
v i c i n a , i l Comune, vogliamo che r i n a s c a questo 
s p i r i t o d i p a r t e c i p a z i o n e c o l l e t t i v a e che per n o i 
non s i a un semplice o b i e t t i v o ma l'essenza s t e s s a 
d e l Movimento d i c u i facciamo p a r t e . Con questa 
f i d u c i a concludo augurando un buon l a v o r o a l 
n o s t r o Sindaco, a l l a Giunta, a t u t t o i l p e r s o n a l e 
d e l Comune e a t u t t i v o i c o l l e g h i . Grazie e Via 
Ardea. 

Di nuovo scusate, andiamo a v a n t i . Primo punto 
a l l ' o r d i n e d e l g i o r n o . 
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PUNTO 1 ALL'ORDINE DEL GIORNO: 

- ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITÀ ED 

INCOMPATIBILITÀ ALLA CARICA DI CONSIGLIERE 

COMUNALE. CONVALIDA DEL SINDACO E DEI 

CONSIGLIERI COMUNALI ELETTI NELLA 

CONSULTAZIONE ELETTORALE DEL 11 GIUGNO 2017 E 

SUCCESSIVO BALLOTTAGGIO DEL 25 GIUGNO 2017 -

PRESIDENTE: La p a r o l a a l S e g r e t a r i o . 

SEGRETARIO COMUNALE: Questo punto è d e d i c a t o 
all'esame d e l l e c o n d i z i o n i d i eleggibilità e 
incompatibilità a l l a c a r i c a d i C o n s i g l i e r e 
comunale, con l a c o n v a l i d a d e l Sindaco e d e i 
C o n s i g l i e r i che sono s t a t i già p r o c l a m a t i e l e t t i 
i n sede d i seggio c e n t r a l e . Dal v e r b a l e 
d e l l ' u f f i c i o c e n t r a l e r i s u l t a e l e t t o Sindaco 
Mario Savarese, n e l l ' o r d i n e i s e g u e n t i 
C o n s i g l i e r i comunali: C a r a p e l l i Sandro, D u r a n t i 
Debora, T a r a n t i n o Annamaria, C o s t a b i l e Luca, 
V i r g i l i Roberta, Saccente F e l i c e , P a s s a r e t t a 
A n t o n e l l a , S o l d a t i Paola, De Luca Michela, Z i t o 
L u c i o , G r i l l o M a r c e l l o , P i r a s B e a t r i c e , N o b i l i 
Fabio, De Zani E n r i c o , S c o t t o Dantuono Vincenzo, 
C u g i n i A l f r e d o , Marcucci Franco, L u d o v i c i 
E d e l v a i s , L u d o v i c i Luana, S a l v i t t i F a b r i z i o , 
A c q u a r e l l i F a b r i z i o , l o t t i R iccardo, G i o r d a n i 
M a s s i m i l i a n o , Fanco Luca. Si prende a t t o che a i 
s e n s i d e l l ' A r t . 41 d e l TUEL come p r i m o 
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adempimento i l C o n s i g l i o è chiamato a esaminare 
l a c o n d i z i o n e d e g l i e l e t t i e a c o n v a l i d a r n e 
l ' e l e z i o n e oppure a c o n t e s t a r e i m o t i v i d i 
ineleggibilità o d i incompatibilità q u a l o r a 
s u s s i s t e s s e r o . S i richiamano i n p r o p o s i t o l e 
d i s p o s i z i o n i d i c u i a l capo secondo d e l t i t o l o 
t e r z o d e l Decreto L e g i s l a t i v o 267/2000 e i n 
p a r t i c o l a r e g l i a r t i c o l i d a l 58 a l 60 e 63. Dato 
a t t o che i r i s u l t a t i e l e t t o r a l i sono s t a t i r e s i 
n o t i s u l m a n i f e s t o i n data 30 giugno 2017 
a f f i s s o a l l ' a l b o p r e t o r i o a i C o n s i g l i e r i e l e t t i 
è s t a t a tempestivamente n o t i f i c a t a da p a r t e d e l 
Sindaco l ' e l e z i o n e come r i s u l t a d a l l e r e l a t i v e 
n o t i f i c h e i n a t t i , né i n sede d i compimento 
d e l l e o p e r a z i o n i d e l l ' u f f i c i o c e n t r a l e , né 
successivamente sono s t a t i d e n u n c i a t i m o t i v i d i 
ineleggibilità e d i incompatibilità n e i 
c o n f r o n t i d e i p r o c l a m a t i e l e t t i , abbiamo l e 
a u t o c e r t i f i c a z i o n i a g l i a t t i , r i l e v a t a l a t o t a l e 
assenza d e i p r e d e t t i m o t i v i , c h i p r e s i e d e l a 
seduta metterà ora a v o t a z i o n e , i l d e l i b e r a t o è 
"Di prendere a t t o che l e c o n s u l t a z i o n i 
e l e t t o r a l i per l ' e l e z i o n e d e l Sindaco e d e l 
C o n s i g l i o comunale t e n u t e s i i n data 11 giugno 
2017 e successivo b a l l o t t a g g i o d e l 25 giugno 
2017 hanno d e t e r m i n a t o l a proclamazione d e i 
s i g n o r i sopra c i t a t i , Sindaco Savarese e 24 
C o n s i g l i e r i comunali". S i c o n v a l i d a p e r t a n t o 
l ' e l e z i o n e d e i su n o m i n a t i C o n s i g l i e r i non 
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r i l e v a n d o s u s s i s t e r e d e i c o n f r o n t i d e g l i s t e s s i 
l e cause d i ineleggibilità e d i incompatibilità 
d i c u i a l capo secondo d e l t i t o l o t e r z o d e l 
Decreto L e g i s l a t i v o 267/2000 e l e norme c u i 
questo Testo Unico f a r i f e r i m e n t o e i n 
p a r t i c o l a r e g l i a r t i c o l i d a l 58 a l 60 e 63. 

PRESIDENTE: S i va a v o t a z i o n e per l a c o n v a l i d a , 
s c r u t a t o r i Luana, E d e l v i s e , Luca e Annamaria..., 
bastano t r e , q u a t t r o è più a f f e r m a t i v o . 

SEGRETARIO COMUNALE: Luana, E d e l v i s e , Luca 
C o s t a b i l e , e G i o r d a n i . 

PRESIDENTE: Per l a v o t a z i o n e , f a v o r e v o l i ? 
C o n t r a r i ? A s t e n u t i ? 

SEGRETARIO COMUNALE: A l l e ore 18.25 e n t r a i l 
C o n s i g l i e r e Fanco, p r e s e n t i 25. 

PRESIDENTE: Rimettiamo a i v o t i , prego. 

VOTAZIONE 

SEGRETARIO COMUNALE: La d e l i b e r a è app r o v a t a 
ali'unanimità. 

PRESIDENTE: Per l'immediata eseguibilità. 

VOTAZIONE 

SEGRETARIO COMUNALE: Unanimità. 

PRESIDENTE: S i passa a l secondo punto. 

Consiglio Comunale del 14 luglio 2017 



Il presente verbale viene così sottoscritto: 
I L C O N S I G L I E R E ANZIANO 

(Sandro Caratelli) 
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aola Tomasello ) 
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Registro pubblicazioni 

Ai sensi dell'art. 124, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, si attesta che copia della presente deliberazione 

viene trasmessa ai messi comunali per la pubblicazione all'albo pretorio di questo Comune per quindici 

giorni consecutivi a partire dal 

Ardea, lì 
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A T T E S T A T O C O M U N I C A Z I O N E 

Ai sensi dell'art. 107, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, i l sottoscritto funzionario responsabile del 

settore segreteria attesta che la presente deliberazione: 

viene comunicata alla Prefettura con lettera prot. n. in data in relazione al 

disposto dell'art. 135, comma 2, del D.Lgs. 18 agosto, n. 2007. 

lì 

I L S E G R E T A R I O G E N E R A L E / I L P R E S P O N S A B I L E P.O. 

A T T E S T A T O ESEGUIBILITÀ' 

Ai sensi dell'art. 107, D.Lgs. del 18/08/2000, n. 267, i l sottoscritto funzionario responsapile del servizio 

segreteria, attesta che la presente deliberazione, è divenuta eseguibile in data.... ~-

in quanto dichiarata immediatamente eseguibile (ai sensi dell'art. 134, comma 4, D.Lgs.n. 

267/00); 

• trascorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione (ai sensi dell'art. 134, comma 3, 

D.Lgs. n. 267/00) 

• che i l periodo di pubblicazione è trascorso senza reclami 

Ardea, lì 
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